

Štátny archív v Košiciach, pobočka Rožňava

**Miestny národný výbor
v Rudnej**

1950 - 1990

INVENTÁR

Spracovala

Eva Kerekešová

Rožňava 2011

Copyright ©

Ú v o d

Národné výbory a národné rady vznikali koncom dvadsiatych rokov, po vzniku Československej republiky v roku 1918, v mnohých mestách a obciach preberali verejnú správu. Na Slovensku boli rozpustené 8. januára 1919. Samosprávnymi orgánmi za prvej ČSR a za Slovenského štátu boli obecné zastupiteľstvá, obecná rada, obecný výbor, richtár a vládny komisár.

Národné výbory ako orgány ľudovej moci sa znovu utvárali ilegálne v národnooslobodzovacom boji v druhej svetovej vojne. Koncom roku 1943 vydala ilegálna Slovenská národná rada inštrukcie pre zakladanie okresných a miestnych revolučných národných výborov a pre ich činnosť. Vo svojej pôsobnosti sa opierali hlavne o smernice Povereníctva SNR pre veci vnútorné číslo 339/1944/II z 27. septembra 1944 o organizácii a kompetencii revolučných národných výborov.

Ústavným dekrétom prezidenta ČSR č. 18/1944 o národných výboroch a Dočasnom národnom zhromaždení zo 4. decembra 1944 bola uzákonená koncepcia národných výborov, ako miestnych orgánov štátnej moci a verejnej správy vo všetkých jej odboroch. V dôsledku nariadenia Povereníctva SNR č. 26/1945 Zb. n. SNR zo 7. apríla 1945 zanikli dovtedajšie orgány verejnej správy - obecné i obvodné notárske úrady. Právomoc zrušených obecných zastupiteľstiev, obecných rád, starostov, obecných alebo obvodných notárstiev prešla na miestne národné výbory. Svoju pôsobnosť vykonávali na základe dočasného organizačného poriadku pre miestne národné výbory, vydaného výnosom povereníka pre veci vnútorné dňa 15. novembra 1945 pod číslom 6633/2-II/1, prostredníctvom pléna MNV, rady MNV, predsedu MNV, miestnych komisií a úradu (obvodného) MNV. Plénum, rada a predseda boli orgánmi s rozhodovacou právomocou, komisie a úrady (obvodné úrady) MNV boli orgánmi pomocnými a výkonnými.

Do pôsobnosti pléna MNV patrili:

I.) dôležité hospodárske veci obce - rozpočet obce, záverečný účet obce, zavedenie obecných dávok, poplatkov, príspevkov a naturálnych plnení, založenie alebo zrušenie obecných podnikov, ústavov, fondov, kúpa, predaj alebo zámena obecného nehnuteľného majetku, prenájom obecného majetku, systemizácia miest obecných zamestnancov, ich voľba a prepúšťanie a pod.,

II.) veci organizácie MNV - voľba predsedu a podpredsedov MNV, voľba rady MNV, voľba a rozpúšťanie miestnych komisií, rokovací poriadok a obecné štatúty a všeobecné smernice pre orgány MNV, obvinenia predsedu a členov MNV, návrhy na vylúčenie z MNV,

III.) veci, ktoré si pre ich mimoriadnu dôležitosť vyhradilo plénum, alebo, ktoré mu rada MNV predložila ako zásadné. Plénum sa schádzalo raz za mesiac a zasadnutia mali byť verejné.

Do pôsobnosti rady MNV patrilo pripravovanie návrhov pre plénum MNV a rozhodovanie vo všetkých veciach, ktoré neboli vyhradené plénu MNV alebo predsedovi MNV. Rada bola oprávnená vyžiadať si rozhodnutie pléna MNV vo veciach, ktoré patrili do jej pôsobnosti, schádzala sa podľa potreby, najmenej dva razy za mesiac a zasadnutia mali byť zásadne verejné.

Predseda MNV zastupoval MNV a obec ako právnickú osobu navonok, vykonával povinnosti a práva, ktoré patrili do jeho kompetencií a práva podľa rokovacieho poriadku, vybavoval všetky veci, ktoré nevyžadovali rozhodnutia iného orgánu MNV, dozeral na činnosť tajomníka a na činnosť úradu, vykonával poukazovacie právo, atď.. V neprítomnosti

predsedu MNV ho zastupoval tajomník.

MNV si na čas potreby, z vlastného popudu, alebo na príkaz dozorného orgánu, volil miestne komisie. Boli 4 až 6 členné, predsedom komisie bol predseda alebo člen rady MNV, členovia komisie nemuseli byť členmi MNV. Do pôsobnosti miestnych komisií patrilo prejednávanie odborných záležitostí, podávanie dobrozdaní, atď.. Miestne komisie sa schádzali podľa potreby, najmenej raz za mesiac.

Úrad (obvodný úrad) MNV bol výkonným orgánom MNV, vykonával všetky písomné práce MNV, podával posudky a návrhy v odborných veciach, vykonával uznesenia a opatrenia orgánov MNV, príkazy, nariadenia a dožiadania dozorných orgánov a vyšších úradov.

Tajomníkom MNV bol vedúci úradu (obvodného úradu) MNV, bol štátnym úradníkom. Do jeho pôsobnosti patrilo: zúčastňovať sa na zasadnutiach pléna MNV a rady MNV ako zapisovateľ, dozeráť na prácu zamestnancov úradu (obvodného úradu) MNV, atď..

Zmeny v organizovaní a činnosti národných výborov priniesol ústavný zákon číslo 150/1948 Zb. z 9. mája 1948. Ústava charakterizovala národné výbory ako orgány štátnej moci a správy na všetkých úsekoch.

Zákomom č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení sa zjednotila organizácia národných výborov v Čechách i na Slovensku do jednotnej trojstupňovej sústavy miestnych, okresných a krajských národných výborov. Národné výbory nižšieho stupňa boli podriadené národným výborom vyššieho stupňa a všetky národné výbory boli podriadené vláde a na Slovensku Zboru povereníkov.

Organizačné základy MNV prehĺbilo vládne nariadenie č. 14/1950 Zb. z 28. februára 1950 o organizácii MNV, ktorým boli zrušené obvodné úrady MNV. V každej obci si MNV zriadil svoj úrad. Všetky MNV boli podľa počtu obyvateľov zadelené do 4 kategórií, čo malo vplyv na počet členov pléna MNV, počet členov rady MNV i na počet referentov. Činnosť MNV bola rozdelená do 11 referátov. Stálych komisií bolo päť. Pri MNV tretej a štvrtej kategórie boli ustanovení tajomníci ako politickí a odborní pomocníci miestneho národného výboru.

Zákony o národných výboroch č. 13/1954 Zb. z 3. marca 1954 a 14/1954 Zb. z 3. marca 1954 zrušili referentský systém a zriadili odbory. Obce, ktoré mali nad 6 000 obyvateľov si mohli podľa potreby zriaďovať odbory so súhlasom krajského národného výboru. Zákon č. 13/1954 povoľoval zriaďovať v sídlach krajských národných výborov mestské národné výbory, postavené na rovnakú úroveň s okresnými národnými výbormi.

Zákon č. 65/1960 Zb. o národných výboroch z 25. mája 1960 zriadil mestské národné výbory v okresných sídlach a vo veľkých obciach mestského charakteru, ktoré určil príslušný krajský národný výbor. Zákon určoval pôsobnosť a výstavbu národných výborov jednotlivých stupňov - KNV, ONV, MsNV a MNV. Mestské a miestne národné výbory mali zabezpečovať hlavne rozvoj poľnohospodárskej výroby, upevňovanie JRD, výkup poľnohospodárskych výrobkov, rozvíjať služby a miestnu výrobu, zriaďovať podniky poskytujúce služby, spravovať školské, kultúrne a iné zariadenia.

Zákon o národných výboroch č. 69/1967 Zb. z 29. júna 1967 stanovil širšie kompetencie MNV a MsNV. Do pôsobnosti MNV patrilo spravovanie materskej a základnej školy, detských jasí, školskej jedálne, miestnej knižnice, miestnych komunikácií, miestneho osvetlenia, ďalej obstarávanie komunálnych služieb pre obyvateľstvo, schvaľovanie rozmiestnenia predajní, vykonávanie štátnej správy na úsekoch evidencie obyvateľstva, vedenia matrik, požiarnej ochrany, výstavby, hospodárenia s bytmi a nebytovými priestormi, ochrany rastlinnej a živočíšnej výroby a ochrany poľnohospodárskeho pôdneho a lesného fondu. MsNV okrem týchto pôsobností patrilo spravovanie mestských kultúrnych zariadení, rozvíjanie mestského hospodárstva, zabezpečovanie komunálnych služieb, riadenie zboru požiarnej ochrany a organizácie miestneho stavebníctva a vykonávanie časti štátnej správy,

ktorá predtým patrila do pôsobnosti ONV.

Prijatím ústavného zákona č. 143/1968 Zb. o československej federácii riadenie národných výborov prešlo do kompetencie vlády ČSR a SSR.

Zákon č. 69/1967 Zb. o národných výboroch bol niekoľkokrát novelizovaný. Nariadenie vlády SSR č. 136/1971 z 24. novembra 1971 o zriaďovaní odborov národných výborov stanovilo, že mestské národné výbory so súhlasom ONV zriaďovali odbory podľa počtu obyvateľov, v mestách s počtom obyvateľov od 10 000 do 25 000 to boli odbory organizačný a vnútorných vecí, plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva a obchodu, školstva, kultúry, sociálnych vecí a zdravotníctva, v mestách s počtom obyvateľov 5 000- 10 000 odbor plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva, obchodu a správny odbor.

Prijatím tzv. malej novely zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 52/1982 Zb., sa do štruktúry národných výborov zaviedol nový druh národných výborov základného stupňa - miestny národný výbor v strediskovej obci s podstatne rozšírenou pôsobnosťou.

Zmenu v postavení a pôsobnosti národných výborov všetkých stupňov, najmä v postavení mestských národných výborov, priniesla tzv. veľká novela zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 139/1982 Zb., ktorým sa mení a dopĺňa zákon o národných výboroch a upravuje pôsobnosť mestských národných výborov na niektorých úsekoch štátnej správy. Predsedníctvo SNR vyhlásilo úplné znenie citovaných zákonov v zákone o národných výboroch č. 35/1983 z 13. apríla 1983.

Mestské národné výbory vznikali v mestách, ktoré boli sídlami okresov, ďalej v iných obciach mestského charakteru, ktoré na návrh KNV určila vláda.

Mestské národné výbory zákon rozčlenil do troch kategórií, do prvej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami krajov, v ďalších významných veľkých mestách a vo významných kúpeľných mestách. Do druhej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami okresov a v obciach mestského charakteru, ktoré boli významnými strediskami osídlenia a boli vybavené zariadeniami a prevádzkárňami na zabezpečovanie služieb a potrieb obyvateľov obcí a ich spádového územia. Do tretej kategórie patrili MsNV v ostatných obciach mestského charakteru.

Ďalšou právnou normou upravujúcou pôsobnosti a právomoci národných výborov bol zákon o národných výboroch vydaný SNR č. 157/1988 Zb..

V roku 1990, dňom volieb do orgánov samosprávy obcí, nadobudol účinnosť zákon SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ktorým boli MNV v bývalom Československu zrušené. Pôsobnosti a právomoci, ktoré ku dňu účinnosti tohto zákona patrili podľa osobitných predpisov miestnym a mestským národným výborom, prešli na obecné a mestské úrady.

Od prvých rokov existencie národných výborov sa vytvárali predpoklady pre jednotný výkon spisovej služby.

Povereníctvo pre veci vnútorné 12. decembra 1945 pod č. 370/1945 Ú. v. vydalo dočasný kancelársky poriadok pre miestne národné výbory, ktorý nadobudol účinnosť 1. januára 1946.

Neskôr sa spisová manipulácia na národných výboroch niekoľkokrát upravovala, platili pre ňu tieto smernice:

Výber písomností na trvalú úschovu a vyradovanie upravovali smernice Povereníctva vnútra z 24. apríla 1952 zn. I/1-055.9-1952/4 a z 10. augusta 1953 zn. I/1-055.6-6/8-1953.

Od 1. januára 1955 nadobudli účinnosť smernice pre spisovú manipuláciu v národných výboroch vydané Povereníctvom vnútra dňa 8. októbra 1954 pod č. NV/3-055.0-6/10-1954 v Zbierke inštrukcií pre výkonné orgány NV, por. č. 317/1954. Podľa týchto smerníc spisovú manipuláciu vykonávala podateľňa, výpravňa, spisovňa a odbory. Namiesto

kontrolných záznamov zaviedli sa podacie denníky a registre. Spisy sa ukladali do vecných skupín podľa ukladačích znakov.

Smernice Povereníctva vnútra z 12. augusta 1954 č. NV/3-055.0-7/8-1954 o zásadách pre úpravu písomností u výkonných orgánov národných výborov uverejnené pod por. č. 265/1954 Zb. KNV.

Smernice Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch dodatok, uverejnené pod por. č. 155/1958 Zb. NV.

Nový zoznam ukladačích znakov, rozšírený o podznaky, vyradovacie značky a lehoty uloženia priniesla inštrukcia Povereníctva vnútra o ukladaní a vyradovaní písomností na výkonných orgánoch národných výborov, vydaná 24. februára 1959 pod č. SVV/1-1506/59 (por. č. 24/1959 Zb. NV) s účinnosťou od 1. januára 1960.

Pokyny Ministerstva vnútra SSR zo 16. decembra 1983 č. VVS/1-412/1983 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch, ktoré nezriaďujú odbory.

Smernice Ministerstva vnútra SSR z 28. októbra 1985 čís. VVS/1-647/1985 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch s účinnosťou od 1. januára 1986.

Stručné dejiny obce Rudná

Obec Rudná leží v západnej časti Rožňavskej kotliny. Vznik obce je úzko spätý s ťažbou železnej rudy v tzv. baníckom regióne Gemer. Územie obce bolo súčasťou Brzotínskeho panstva, ktoré dostal ako donáciu v roku 1243 Detrich Szár z rodu Ákošovcov. Po roku 1290 sa obec dostala do vlastníctva comesa Batiza (predok Mariássyovcov). Prvá písomná zmienka je z roku 1291. Názov obce sa počas rokov vyvíjal nasledovne: 1291 Rodna, 1327 Rudna, 1920 Rudník, 1927 Rudná, maď. Rudna, Rozsnyórudna.

Obec vznikla ako banícka usadlosť. Ťažilo sa tu zlato, striebro, železo. Obyvatelia obce mali určité výsady. Mohli voľne užívať lesy, rybáčiť v potokoch, chovať dobytok i domáce zvieratá, ťažné voľy, variť pivo z jačmeňa. Taktiež k výsadám baníckych miest a obcí patrilo aj právo voľby vlastného richtára, právo voľného sťahovania sa, voliť duchovného podľa vlastných zvyklostí. V podstate tieto práva podnietili aj rozvoj administratívnych úkonov v baníckych obciach už pomerne skoro. Najstaršia známa historická pečať obce je zo 17. storočia a je datovaná rokom 1643 a pochádza z Maďarského štátneho archívu (MOL Budapešť). Pôvodní obyvatelia obce boli baníci, ktorí si ťažkou baníckou robotou zarábali na svoje živobytie. Prvý záznam o obyvateľoch pochádza z roku 1427, kedy sa eviduje 17 obydľí. Vpád Turkov v 16. storočí nárast obyvateľstva do značnej miery ovplyvní a obyvateľstvo pre neznesiteľné ťarchy platenia vysokých daní opúšťalo svoje obydlia. Po vytlačení Turkov z krajiny počet obyvateľov rýchlo rástol a už v r. 1773 popri baníckych rodinách tu žilo 28 gazdovských rodín a 10 želiarskych rodín. V r. 1828 sa v obci eviduje 61 domov a 515 obyvateľov, v r. 1900 je to 483 obyvateľov, v r. 1910 už 670 obyvateľov, v r. 1930 je to 730 obyvateľov, v r. 1965 je to už 995. Obec bola počas 2. svetovej vojny v rokoch 1939-1945 pripojená k Maďarsku.

Od mája 1945 pôsobili vo funkcii predsedu MNV: Dezider Füleký, Ondrej Burdiga, Imrich Kurian, František Gonos, Štefan Cirbus, Ondrej Kerekeš, Ferdinand Mócik, Zoltán Matejko, Ladislav Szabadoš, Mária Vanyová a Alexander Szóllós, ktorý sa po prvých voľbách do miestnej samosprávy v r. 1990 stáva starostom obce.

Prvé záznamy o obecnej škole pochádzajú z obdobia po r. 1849. Prvým učiteľom v obci bol Jozef Lengyel. Škola bola v prevádzke do r. 1874, kedy reformovaná cirkev zriadila cirkevnú školu. Tá fungovala do roku 1890. V tomto roku odišiel učiteľ Illés Ferenc a obec ostala 12 rokov bez učiteľa. V tomto období určitá časť detí chodila do školy do Brzotína a zbytok sa

nevzdelával. V r. 1902 bola zriadená štátna škola v bývalej budove školy ref. cirkvi. Vyučujúcim jazykom bol jazyk maďarský. Od tohto roku až do oslobodenia pôsobilo v obci celkove 28 učiteľov. V r. 1928 sa postavila nová škola. Škola bola pre 1. – 5. ročník s vyučujúcim jazykom slovenským (4 triedy) a s vyučujúcim jazykom maďarským (1 trieda). Začiatkom 50. tých rokov bola v obci otvorená aj materská škola. Materská škola bola dvojtriedna s vyučovacím jazykom maďarským a s vyučovacím jazykom slovenským.

V obci pôsobilo viacero spoločenských organizácií:

- Zbor dobrovoľnej požiarnej ochrany vznikol v r. 1929, kde vo vedúcich funkciách pôsobili Jozef Burkovský, Ľudovít Doboš, Ladislav Burdiga st., Dezider Füleky, Alexander Köteles, Ondrej Kerekeš st., Arpád Kerekeš, Gotthard Ján a Ing. Ladislav Burdiga. Požiarna zbrojnica bola postavená v rokoch 1956-1960 v akcii Z.

- Živena, neskôr Slovenský zväz žien, vzniká v r. 1946, prvou predsedníčkou bola Priška Gyuréková

- Československý červený kríž svoju činnosť začína v r. 1948 pod vedením Jozefíny Kerekešovej a úspešne pôsobí i dnes.

- Vznik Csemadoku sa datuje rokom 1948 a prvým predsedom bol Ľudovít Szabadoš.

- Socialistický zväz mládeže vzniká v r. 1955 a prvým predsedom bol Pavol Vaňo.

- Zväz protifašistických bojovníkov bol založený v r. 1959 a mal 24 členov. Predsedom bol Ľudovít Nagy.

- V roku 1952 bola založená Telovýchovná jednota a jej prvým predsedom bol Dezider Oravec.

- V roku 1962 založilo 24 telesne postihnutých občanov v obci organizáciu Zväz invalidov, kde predsedom bol dlhé roky Rudolf Fibi..

- V roku 1975 bol v obci založený Zbor pre občianske záležitosti pri MNV. Predsedníčkou bola Blanka Kurianová a od roku 1989 Helena Kerekešová. ZPOZ úspešne pôsobí v obci i v súčasnosti.

- V oblasti kultúry v obci rozvíja svoju činnosť Osvetová beseda. Úpechy boli najmä po roku 1945 a to hlavne v divadelníctve. V obci bolo odohratých v roku 1947 47 predstavení.. V obci pôsobila hudobná skupina, ktorej členmi boli Július Breznai, Ján Palička, Ondrej Pardon st., Ladislav Pardon, Koloman Kóňa, Peter Kerekeš, Alexander Cirbus, Zoltán Doboš a Zsolt Kiss. Do roku 1968 evidujeme činnosť kina Brigádnik v obci.

- V roku 1957 bol založený 40 členný spevokol pod vedením Imricha Mikuša a v roku 1972 vzniká 24 členný ženský spevokol, ktorý sa v roku 1976 rozširuje o 13 mužov na 37 členov pod vedením Jolany Renčokovej.

- V oblasti telovýchovy a športu sa najviac darilo vo futbale.

Národnostné zloženie obyvateľstva obce je maďarské a slovenské.

Najviac obyvateľov sa hlási k náboženskému vyznaniu ref. cirkvi, rim.- kat. cirkvi a ev. cirkvi a.v.

ROZBOR FONDU

Archívny fond Miestny národný výbor v Rudnej 1950 – 1990 je uložený v budove Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožnava na Zakarpatskej 12. Písomnosti MNV v Rudnej boli do archívu prevzaté na základe preberacieho protokolu z roku 1980 a 1998 a sú zaevidované v knihe prírastkov pod číslom 199, 258, evidenčné číslo fondu je 9157. Do tej doby boli uložené na drevených policiach v pivničných priestoroch MNV. Boli zviazané do balíkov, neusporiadané za viac rokov. Všetky prevzaté písomnosti sa dostali do archívu v zachovalom fyzickom stave.

Činnosť MNV bola nesystematická. Všetky dôležité veci sa prejednávali na úrovni komisií a rady, ktoré boli neskôr predložené plénu MNV. Účasť poslancov na zasadnutiach pléna a rady MNV bola neuspokojivá. Zápisnice zo zasadnutí pléna MNV sa zachovali za roky 1952-1953, 1957, 1959-1990, zápisnice rady MNV sa zachovali za roky 1952-1990. Od roku 1960 do 1971 boli zápisnice zo zasadnutí pléna a rady MNV zviazané do kníh. Z ostatných rokov sú uložené vo fascikloch. Z evidenčných pomôcok sa zachovali: Evidencia priestupkov, Evidencia uznesení pléna a rady MNV v Rudnej, Evidencia stavebných povolení. Registratúrne pomôcky sa zachovali za roky 1953, 1960-1988 v množstve 18 ks. V prevažnej väčšine boli spisy označené odtlačkom prezentačnej pečiatky a číslované. Záznamy boli manipulované chronologicko-numerickým spôsobom. Administratívne spisy sa zachovali za roky 1950-1953, 1955-1990. Účtovný materiál sa zachoval za obdobie 1953-1959, 1961-1990.

Pri usporiadaní archívneho fondu Miestny národný výbor v Rudnej 1950 – 1990 bolo vykonané vnútorné vyradenie. Vnútornou skartáciou sa vyradili duplikáty, doručenky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, prázdne formuláre, uznesenia vyšších orgánov, objednávky, faktúry, účtovné doklady, ako bankové výpisy, cestovné doklady, priestupkové spisy poškodené plesňou, ale aj zahrdzavené spinky, ktoré archívny materiál značne poškodili. Fond je usporiadaný v 37 archívnych škatuliach a meria 4,07 b. m. Inventár fondu Miestneho národného výboru v Rudnej 1950-1990 má 257 inventárnych jednotiek.

INVENTARIZÁCIA

Nakoľko MNV nemali vytvorenú organizačnú štruktúru v zmysle predpisov (*odbory, správy, samostatné oddelenia*) inventár člení fond podľa základných diplomatických kategórií: knihy, spisový materiál, účtovný materiál a ostatný materiál.

I. úradné knihy sú rozdelené na zápisnice pléna, rady a komisií. Zápisnice sú zviazané za obdobie 1964 až 1970. Ostatné sú uložené vo fascikloch, sú usporiadané podľa ročníkov, pričom jeden ročník je jedna inventárna jednotka

II. spisový materiál tvoria registratúrne pomôcky a spisy. Registratúrne pomôcky sú roztriedené podľa rokov na denníky a evidencie. Inventárnou jednotkou je jedna kniha. Spisový materiál je usporiadaný chronologicko–numericky. Inventárnou jednotkou je jeden ročník a spisy v rámci jedného ročníka sú uložené podľa čísla spisu

III. účtovné písomnosti - inventárnou jednotkou je jeden ročník.

IV. ostatný materiál - inventárnou jednotkou je jeden ročník.

Inventár uzatvára register osôb, miestny a vecný register, v ktorom sa odvoláva na inventárne číslo.

Z obsahového hľadiska sú najdôležitejšie zápisnice pléna, rady a komisií MNV. Zaznamenávajú činnosť MNV, politický, kultúrny a hospodársky vývoj obce. Písomnosti obsahujú materiál týkajúci sa zveľaďovania obce, politickej situácie, zásobovania obyvateľstva pitnou vodou, plány rozvoja, evidencie obyvateľstva, dedičských záležitostí, stavebnej a protipožiarnej agendy, rozvoja poľnohospodárskej výroby, upevňovania JRD, rozvoja služieb a miestnej výroby.

Inventár bol vyhotovený v programe Bachsystem-Inventáre.

Miestny národný výbor v Rudnej 1950 - 1990

I. ÚRADNÉ KNIHY

A. Správne knihy

| Inv. č. | Sign. | Č. spisu | Časový rozsah | Č. škat. |
|---------|-------------|--|---------------|-----------------|
| 1 | P/1952 | | 1952 | 1 fascikel 1 |
| | | Zápisnica zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 2 | P/1953 | | 1953 | 1 fascikel 1 |
| | | Zápisnica zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 3 | P/1957 | | 1957 | 1 fascikel 1 |
| | | Zápisnica zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 4 | P/1959 | | 1959 | 1 fascikel 1 |
| | | Zápisnica zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 5 | P/1960-1964 | | 1960–1964 | 1 kniha 1 |
| | | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 6 | P/1964-1971 | | 1964–1971 | 1 kniha 2 |
| | | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |

| | | | |
|----|--|------|-----------------|
| 7 | P/1972 | 1972 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 8 | P/1973 | 1973 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 9 | P/1974 | 1974 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 10 | P/1975 | 1975 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 11 | P/1976 | 1976 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 12 | P/1977 | 1977 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 13 | P/1978 | 1978 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 14 | P/1979 | 1979 | 2 fascikel 1 |

Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej

15 P/1980 1980 2
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej

16 P/1981 1981 2
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej

17 P/1982 1982 2
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej

18 P/1983 1983 2
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej

19 P/1984 1984 2
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej

20 P/1985 1985 2
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej

21 P/1986 1986 2
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej

| | | | |
|----|--|------|-----------------|
| 22 | P/1987 | 1987 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 23 | P/1988 | 1988 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 24 | P/1989 | 1989 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 25 | P/1990 | 1990 | 2 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia pléna MNV v Rudnej | | |
| 26 | R/1952 | 1952 | 3 |
| | Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | | |
| 27 | R/1953 | 1953 | 3 |
| | Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | | |
| 28 | R/1954 | 1954 | 3 |
| | Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | | |
| 29 | R/1955 | 1955 | 3 |
| | Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | | |

| | | | |
|----|--|--------------------|--------------|
| 30 | R/1956 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1956 | 3 |
| 31 | R/1957 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1957 | 3 |
| 32 | R/1958 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1958 | 3 |
| 33 | R/1959 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1959 | 3 |
| 34 | R/1960-1964 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1960–jún 1964 | 3 kniha 3 |
| 35 | R/1964-1965 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | júl 1964–1965 | 4 kniha 4 |
| 36 | R/1966-1967 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1966/1967 | 4 kniha 5 |
| 37 | R/1968-1969 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1968–november 1969 | 4 kniha 6 |

| | | | |
|----|--|--------------------|--------------|
| 38 | R/1969-1970 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | december 1969–1970 | 4 kniha 7 |
| 39 | R/1971 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1971 | 5 kniha 8 |
| 40 | R/1972 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1972 | 5 |
| 41 | R/1973 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1973 | 5 |
| 42 | R/1974 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1974 | 5 |
| 43 | R/1975 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1975 | 5 |
| 44 | R/1976 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1976 | 5 |
| 45 | R/1977 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1977 | 5 |
| 46 | R/1978 | 1978 | 5 |

Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej

| | | | |
|----|---|------|---|
| 47 | R/1979 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1979 | 5 |
| 48 | R/1980 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1980 | 5 |
| 49 | R/1981 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1981 | 6 |
| 50 | R/1982 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1982 | 6 |
| 51 | R/1983 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1983 | 6 |
| 52 | R/1984 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1984 | 6 |
| 53 | R/1985 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1985 | 6 |
| 54 | R/1986 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1986 | 6 |

| | | | |
|----|---|------|-----------------|
| 55 | R/1987 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1987 | 6 |
| 56 | R/1988 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1988 | 6 |
| 57 | R/1989 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1989 | 6 |
| 58 | R/1990 Zápisnice zo zasadnutia rady MNV v Rudnej | 1990 | 6 |
| 59 | | 1964 | 7 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 60 | | 1965 | 7 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 61 | | 1966 | 7 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 62 | | 1967 | 7 fascikel 1 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v | | |

Rudnej

- | | | |
|---|------|------------|
| 63 | 1968 | 7 |
| | | fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 64 | 1969 | 7 |
| | | fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 65 | 1970 | 7 |
| | | fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 66 | 1971 | 7 |
| | | fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 67 | 1972 | 7 |
| | | fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 68 | 1973 | 7 |
| | | fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |

| | | |
|---|------|------------|
| 69 | 1974 | 7 |
| | | fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 70 | 1975 | 7 |
| | | fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 71 | 1976 | 7 |
| | | fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej a výstavby pri MNV v Rudnej | | |
| 72 | 1977 | 7 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |
| 73 | 1978 | 7 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |
| 74 | 1979 | 7 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |
| 75 | 1980 | 7 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |

| | | | |
|----|--|------|-----------------|
| 76 | | 1981 | 7 fascikel 2 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |
| 77 | | 1982 | 7 fascikel 2 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |
| 78 | | 1983 | 7 fascikel 2 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |
| 79 | | 1984 | 7 fascikel 2 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej + | | |
| 80 | | 1985 | 7 fascikel 2 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |
| 81 | | 1986 | 7 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-plánovacej pri MNV v Rudnej | | |
| 82 | | 1987 | 7 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |
| 83 | | 1988 | 7 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |

| | | | |
|----|--|------|---|
| 84 | | 1989 | 7 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |
| 85 | | 1990 | 7 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie finančnej pri MNV v Rudnej | | |
| 86 | | 1964 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 87 | | 1965 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 88 | | 1966 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 89 | | 1967 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 90 | | 1968 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 91 | | 1969 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v | | |

Rudnej

| | | |
|----|--|---|
| 92 | 1970 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | |
| 93 | 1971 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | |
| 94 | 1972 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | |
| 95 | 1973 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | |
| 96 | 1974 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | |
| 97 | 1975 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | |
| 98 | 1976 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | |

| | | | |
|-----|--|------|---|
| 99 | | 1977 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 100 | | 1978 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 101 | | 1979 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 102 | | 1980 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 103 | | 1981 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 104 | | 1982 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 105 | | 1983 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v Rudnej | | |
| 106 | | 1984 | 8 |

Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v
Rudnej

107 1985 8

Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v
Rudnej

108 1986 9
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v
Rudnej

109 1987 9
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v
Rudnej

110 1988 9
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v
Rudnej

111 1989 9
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v
Rudnej

112 1990 9
fascikel 1

Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného poriadku pri MNV v
Rudnej

| | | |
|--|------|------------|
| 113 | 1959 | 9 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia poľnohospodárskej komisie pri MNV v Rudnej | | |
| 114 | 1960 | 9 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia poľnohospodárskej komisie pri MNV v Rudnej | | |
| 115 | 1961 | 9 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia poľnohospodárskej komisie pri MNV v Rudnej | | |
| 116 | 1962 | 9 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia poľnohospodárskej komisie pri MNV v Rudnej | | |
| 117 | 1963 | 9 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia poľnohospodárskej komisie pri MNV v Rudnej | | |
| 118 | 1964 | 9 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia poľnohospodárskej komisie pri MNV v Rudnej | | |
| 119 | 1965 | 9 |
| | | fascikel 2 |
| Zápisnice zo zasadnutia poľnohospodárskej komisie pri MNV v Rudnej | | |
| 120 | 1966 | 9 |

fascikel 2

Zápisnice zo zasadnutia poľnohospodárskej komisie pri MNV v Rudnej

121 1967 9
fascikel 2

Zápisnice zo zasadnutia poľnohospodárskej komisie pri MNV v Rudnej

122 1968 9
fascikel 2

Zápisnice zo zasadnutia poľnohospodárskej komisie pri MNV v Rudnej

123 1952 9
fascikel 3

Zápisnice zo zasadnutia Výboru žien pri MNV v Rudnej

124 1960 9
fascikel 3

Zápisnice zo zasadnutia Výboru žien pri MNV v Rudnej

125 1961 9
fascikel 3

Zápisnice zo zasadnutia Výboru žien pri MNV v Rudnej

126 1962 9
fascikel 3

Zápisnice zo zasadnutia Výboru žien pri MNV v Rudnej

127 1963 9
fascikel 3

Zápisnice zo zasadnutia Výboru žien pri MNV v Rudnej

- | | | |
|--|------|------------|
| 128 | 1964 | 9 |
| | | fascikel 3 |
| Zápisnice zo zasadnutia Výboru žien pri MNV v Rudnej | | |
| 129 | 1960 | 9 |
| | | fascikel 4 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri MNV v Rudnej | | |
| 130 | 1961 | 9 |
| | | fascikel 4 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri MNV v Rudnej | | |
| 131 | 1962 | 9 |
| | | fascikel 4 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri MNV v Rudnej | | |
| 132 | 1963 | 9 |
| | | fascikel 4 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri MNV v Rudnej | | |
| 133 | 1964 | 9 |
| | | fascikel 4 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri MNV v Rudnej | | |
| 134 | 1965 | 9 |

Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri
MNV v Rudnej

135 1966 9
fascikel 4

Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri
MNV v Rudnej

136 1967 9
fascikel 4

Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri
MNV v Rudnej

137 1968 9
fascikel 4

Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri
MNV v Rudnej

138 1969 9
fascikel 4

Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri
MNV v Rudnej

139 1970 9
fascikel 4

Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri
MNV v Rudnej

140 1971 9
fascikel 4

Zápisnice zo zasadnutia komisie školstva, kultúry a sociálneho zabezpečenia pri

MNV v Rudnej

- | | | |
|--|------|------------------|
| 141 | 1977 | 10 fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie sociálno-zdravotnej pri MNV v Rudnej | | |
| 142 | 1978 | 10 fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie sociálno-zdravotnej pri MNV v Rudnej | | |
| 143 | 1979 | 10 fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie sociálno-zdravotnej pri MNV v Rudnej | | |
| 144 | 1980 | 10 fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie sociálno-zdravotnej pri MNV v Rudnej | | |
| 145 | 1981 | 10 fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie sociálno-zdravotnej pri MNV v Rudnej | | |
| 146 | 1982 | 10 fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie sociálno-zdravotnej pri MNV v Rudnej | | |
| 147 | 1983 | 10 fascikel 1 |
| Zápisnice zo zasadnutia komisie sociálno-zdravotnej pri MNV v Rudnej | | |

| | | |
|-----|------|------------|
| 148 | 1984 | 10 |
| | | fascikel 1 |

Zápisnice zo zasadnutia komisie sociálno-zdravotnej pri MNV v Rudnej

| | | |
|-----|------|------------|
| 149 | 1985 | 10 |
| | | fascikel 1 |

Zápisnice zo zasadnutia komisie sociálno-zdravotnej pri MNV v Rudnej

B. Evidenčné knihy

| | | |
|-----|-----------|----|
| 150 | 1962–1971 | 10 |
|-----|-----------|----|

Evidencia priestupkov a previnení

| | | |
|-----|-----------|----|
| 151 | 1972–1990 | 10 |
|-----|-----------|----|

Evidencia priestupkov

| | | |
|-----|-----------|----|
| 152 | 1972–1976 | 10 |
|-----|-----------|----|

Evidencia uznesení pléna a rady MNV

| | | |
|-----|-----------|----|
| 153 | 1976–1981 | 10 |
|-----|-----------|----|

Evidencia uznesení pléna a rady MNV

| | | |
|-----|-----------|----|
| 154 | 1961–1964 | 10 |
|-----|-----------|----|

Evidencia stavebných povolení

| | | | |
|-----|-------------------------------|-----------|----|
| 155 | Evidencia stavebných povolení | 1965–1970 | 10 |
| 156 | Evidencia stavebných povolení | 1972–1975 | 10 |

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registratúrne pomôcky

| | | | |
|-----|---------------|-----------|----|
| 157 | Podací denník | 1953 | 10 |
| 158 | Podací denník | 1960–1963 | 10 |
| 159 | Podací denník | 1963–1970 | 11 |
| 160 | Podací denník | 1970–1973 | 11 |
| 161 | Podací denník | 1974 | 11 |

| | | | |
|-----|---------------|-----------|----|
| 162 | Podací denník | 1975 | 11 |
| 163 | Podací denník | 1976 | 11 |
| 164 | Podací denník | 1977 | 11 |
| 165 | Podací denník | 1978 | 12 |
| 166 | Podací denník | 1979–1980 | 12 |
| 167 | Podací denník | 1981 | 12 |
| 168 | Podací denník | 1982 | 12 |
| 169 | Podací denník | 1983 | 12 |
| 170 | Podací denník | 1984 | 12 |

| | | | |
|-----|---------------|------|----|
| 171 | | 1985 | 13 |
| | Podací denník | | |
| 172 | | 1986 | 13 |
| | Podací denník | | |
| 173 | | 1987 | 13 |
| | Podací denník | | |
| 174 | | 1988 | 13 |
| | Podací denník | | |

B. Spisy

| | | | |
|-----|--|------|----|
| 175 | 50-854 | 1950 | 14 |
| | Obecné svedectvá o pobyte, majetku (50), Výt'ah zo zápisnice rady vo veci majetku cirkvi (551), Zveľad'ovanie obce plán akcie 5M (854) | | |
| 176 | 11-1627 | 1951 | 14 |
| | Zápisnica o pojednávaní pozostalosti po Štefanovi Kerekešovi (11), Zriadenie zberne a malopredaja mlieka v obci (18), Obecné svedectvá o majetku a pobyte (100), Oslobodenie od povinnej dodávky dobytku (132), Uznesenie súdu o vlastníctve č.d. 73/51 (221), Školenie vedúcich súborov (293), Výkaz zamestnancov MNV (344), Hodnotenie súťaže o najlepší referentský zbor, Zápisnica z verejnej schôdze, Činnosť spolkov v obci (517), Pôdohospodársky majetok Ref. cirkvi v Rudnej (584), Pozostalostná zápisnica - Zuzana Gonosová, rod. Kerekešová (641), Vyhlásenie za mŕtveho - Július Gyürék (722), Výt'ah zo zápisnice rady MNV o urýchlení žatvy (1253), Zoznam vojakov a poddôstojníkov v zálohe (1584), Zoznam členov pléna MNV (1627) | | |

| | | | |
|-----|--|------|----|
| 177 | | 1952 | 14 |
| | Rekonštrukcia obecného domu a obecnej cesty, Kurz požiarnej ochrany pre ženy - prihlásenie, Závazky MNV, Zoznam zamestnancov MNV, Kontrola cigánskej osady v Rudnej, Vyhodnotenie súpisu hospodárskych zvierat, Žiadosť o uvoľnenie z funkcie predsedu MNV | | |
| 178 | 151-486 | 1953 | 14 |
| | Vyhlásenie za mŕtveho- Alexander Ikri (151), Menovanie ľudových hygienikov v obci (192), Plán žatvy, mlatby a výkupu v obci (216), Dušan Dezider - mláčačkář v obci (231), Prevod nehnuteľnosti - Jolana Sanislo, rod. Burdigová (250), Krádeže a záškodníctvo cigánov z Brzotína (275), Fülekyová Vilma - prijatie do pracovného pomeru na MNV (276), Vyvlastnenie nehnuteľnosti na stavbu rodinného domu - Štefan Polyák (451), Prípís o pridelení Rudnej k mlynu v Rožňave (486), Pozostalosť po Mikulášovi Kissovi | | |
| 179 | 1-496 | 1955 | 14 |
| | Zoznamy dodávateľov zrna, mlieka, mäsa (1), Plnenie dodávok v živočíšnej výrobe (38), Výkaz majiteľov poľnohospodárskej pôdy (57), Zoznam aktivistov sociálno-zdravotnej komisie (66), Kolektívne záväzky /167), Škody spôsobené cigánskym obyvateľstvom z Brzotíne (238), Vyhodnotenie súpisu hospodárskych zvierat (243), Prehľad plnenia povinných dodávok funkcionármi MNV (370), Kolaudácia obecného domu, Výstavba ihriska (496) | | |
| 180 | 5-656 | 1956 | 14 |
| | Súpis koní, vozov a postrojov (5), Aktivisti náborových komisií (162), Evidencia administratívnych budov národného výboru (273), Vyhodnotenie súpisu hospodárskych zvierat k 1.7.1956 (311), Obecné svedectvo o vlastníctve nehnuteľnosti - Ondrej Juhász (480), Futbalové ihrisko- savba v akcii M (510), Správa o činnosti MNV (631), Zoznam sudcov z ľudu (632), stavebné povolenia - individuálna bytová výstavba | | |
| 181 | 1-184 | 1957 | 14 |
| | Vyhodnotenie najlepších brigádnikov v akcii M (1), Rozbor finančného hospodárenia (45), Majetkoprávne veci bývalého Potravného družstva v Rudnej (79), Hygienická kontrola školy (94), Členovia komisie pre cigánsku otázku | | |

(172), Darovacia zmluva medzi Františkom Juhászom a Jánm Juhászom (183), Vlastnícke práva k nehnuteľnostiam - Štefan Nagy ml. (184), Stavebné povolenia - individuálna bytová výstavba, Voľby 1957-1960

- | | | | |
|-----|---|------|----|
| 182 | 22-269 | 1958 | 14 |
| | Pridelenie pôrodnej asistentky pre obec (22), Správa z kontroly na MNV (57), Výkup pozemkov Ev. a.v. cirkev a Ref. cirkev (117), Stavebné povolenie - Ondrej Juhász (190), Vyhodnotenie socialistickej súťaže (218), Správa o výstavbe budovy obchodu a hostinca (227), Zoznam členov trestnej komisie pri MNV (239), Zoznam občanov cigánskeho pôvodu v obci (269), Návrh rozpočtu škôl na rok 1959, Zriadenie plánovacej komisie Udelenie čestného odznaku materstva, Národný majetok a jeho pozemnoknižné usporiadanie v správe MNV, Správa o činnosti výboru žien, Správa o činnosti MNV, Doplňujúce voľby do MNV, Majetkoprávne záležitosti | | |
| 183 | 76-356 | 1959 | 14 |
| | Prehľad o plnení výkupu (76), Previerka účtovnej evidencie na MNV (112), Administratívna dohoda o prevode správy národného majetku (132), Správa z preverky plnenia rozpočtu (202), Činnosť Osvetovej besedy v obci (220), Kontrola hospodárenia kina (221), Kontrola hospodárenia s rozpočtovými prostriedkami na MNV (222), Kontrola činnosti MNV (288), Administratívna dohoda o prevode správy národného majetku - rozvodné siete (304), Kúpnopredajná zmluva - Štefan Burkovský (326), Kontrola činnosti na MNV (329, 356), Stavebné povolenia - individuálna bytová výstavba, Majetkoprávne záležitosti | | |
| 184 | 3-550 | 1960 | 14 |
| | Finančný plán na roky 1961-1965 (3), Plán politicko-organizačného zabezpečenia činnosti MNV v zimnom období (4), Plán kultúrno-osvetovej práce (5), Zoznam občianskych kontrolórov v obci (11), Vyhodnotenie neplánovanej akcie "Z" (13), Zoznam aktivistov pre občianske záležitosti v obci (16), Akcia "Z" - úradovňa MNV (46, 127), Kultúrno-osvetový plán Osvetovej besedy pri MNV (61), Udeľovanie odznaku materstva - zoznam matiek (64), Zavedenie elektriky do cigánskej osady (69, 80), Hygienická kontrola Národnej školy v Rudnej (123), Budova bývalého Potravného družstva v Rudnej - zrieknutie sa funkcie národného správcu (148), Výkup mlieka a vajec - správa (157, 163), Prehľad funkcionárov a pracovníkov MNV (200), Zápisnica o prevzatí účtovnej evidencie MNV (210), Výkaz jednotlivo-hospodáriacich roľníkov (213), Sústreďovanie dobytku na JRD (369), Zoznam členov komisie pre sčítanie ľudu, | | |

domov a bytov (375, 376, 434), Bytová výstavba cigánskeho obyvateľstva - prehľad (550), Rozdelenie územia na sčítacie obvody, Hodnotenie volieb a činnosti Výboru žien pri MNV, Hodnotenie činnosti členov MNV za volebné obdobie 1957-1960, Dedičské záležitosti, Stavebné povolenia - individuálna bytová výstavba, Volebný materiál volieb 1960-1964

- | | | | |
|-----|---|------|-----------|
| 185 | 96-916 | 1961 | 15 |
| | Výkaz o počte zamestnancov na MNV (96), Kúpno-predajná zmluva medzi MNV a Ľudovítom Ikrim (112, 233), JRD - stavba kurína (389), Vyhodnotenie súťaže výborov žien (506), Voľby sudcov popri zamestnaní (655), Súhlas k prevodu nehnuteľnosti Anna Gonosová- Helena Gonosová (665), Socialistický záväzok obce, Akcia "Z" - úprava potoka (818), Súhlas k prevodu nehnuteľnosti Kišš Štefan - Kišš Štefan ml. (867), pokládka úložných telefónnych káblov (916), Drobné stavby, Správa o činnosti JRD | | |
| 186 | 115-443 | 1962 | katuľa 15 |
| | Politicko-organizačné opatrenia jarných poľnohospodárskych prác na JRD (115), Previerka činnosti finančno-plánovacej komisie MNV (396), Menovanie obecného kronikára (443), Dedičské záležitosti, Drobné stavby | | |
| 187 | 219-974 | 1963 | 15 |
| | Okresková volebná komisia pre doplňovacie voľby do KNV (219), Záznam z činnosti komisie sociálneho zabezpečenia MNV (270), Zavedenie vodovodu do miestneho hostinca (275), Prehliadky pozemkov - revízia evidenčných listov (352), Kandidátka Výboru žien MNV (797), Vybudovanie vodnej nádrže v obci (966, 970), Prieskum činnosti komisie sociálneho zabezpečenia MNV (974), Dedičské záležitosti, Drobné stavby | | |
| 188 | 40-597 | 1964 | 15 |
| | Zoznam účastníkov SNP (40), Plán hospodárskeho rozvoja obce (116), Prevod budovy MNV (162), Záznam z preberania lesov, pastvy Lesným zvädom v Rožňave (166), Menoslov požiarnikov v obci (273), Odvodnenie pozemkov JRD (284), Zásobovacia situácia v obci (329), Prepožičanie pamätnej medaile k 20. výročiu SNP (329, 564), Určenie zodpovednej osoby za správu národného majetku (419), Nehnuteľnosti bývalého Potravného družstva "Hangya" v Rudnej (466), Zoznam dôchodcov cigánskeho pôvodu (559), Výkaz o vzdelaní a politickej príslušnosti funkcionárov, poslancov a administratívnych pracovníkov | | |

MNV (575), Výkaz o neinvestičnej časti akcie zveľad'ovania miest a obcí občianskou svojpomocou (587), Dedičské záležitosti, Drobné stavby

- | | | | |
|---|--------|------|----|
| 189 | 61-339 | 1965 | 15 |
| <p>Zoznam viacdetných matiek (61), Plán investičnej výstavby na roky 1966-1970 (91), Plán výkonov kina Brígádnik v obci (102), Organizačný poriadok materskej školy (325), Prehľad činnosti obyvateľstva obce (326), Záznam z previerky MNV (339), Zoznam žien narodených od roku 1900 do 1935, Previerka činnosti komisie sociálneho zabezpečenia MNV, Dedičské záležitosti, Drobné stavby</p> | | | |
| 190 | 98-440 | 1966 | 15 |
| <p>Verejné osvetlenie v obci (38), Predaj mäsa a mäsových výrobkov v obci (98), Obnovenie činnosti Červeného kútika v obci (104), Celookresná smena - úprava verejných priestranstiev (140), Rozbor hospodárenia JRD (198), Likvidácia cigánskych osád v obci (216, 225), Zoznam organizácií prevádzajúcich svoju činnosť v obci (297), Záznam z previerky činnosti komisie školstva a kultúry a zdravotníctva MNV (318), Zrušenie kina v obci pre nerentabilnosť (440), Prehľad o zložení obyvateľov a poslancov obce, Pasport obce, Drobná výstavba</p> | | | |
| 191 | 51-377 | 1967 | 15 |
| <p>Voľby do Výboru žien (51), Menoslov osôb vykonávajúcich remeselné činnosti (70), Záznam z previerky činnosti komisie sociálneho zabezpečenia MNV (99), Zoznam majiteľov traktorov v obci (211), Charakteristika prietorov úradu (221), Verejné studne - vyšetrenie kvality vody (244), Dotazník ku koncepcii rozvoja okresu (251), Výkaz o priestupkoch a previneniach (272), Prehľad o zamestnanosti cigánskeho obyvateľstva (295), Zoznam hnutelných historických pamiatok uložených v Ev. ref. kostole v Rudnej (377), Výkaz o priestupkoch a previneniach, Drobná výstavba</p> | | | |
| 192 | 3-405 | 1968 | 15 |
| <p>Starostlivosť o deti, dotazník (3), Stavby v rámci akcie "Z" (27), Ekonomicko-technické údaje o obci, dotazník (37), Záznam z previerky činnosti komisie sociálneho zabezpečenia MNV (116), Výstavba dreveného stánku na predaj potravín v obci (136, 173), Údržba budov MNV v rokoch 1969-1972 (155), Evidencia cigánskych osád (186), Informatívna správa o situácii v obci (198), Svojpomocné akcie v obci (285, 319), Udelenie plakety k 50. výročiu vzniku ČSR (282), Záznam z previerky činnosti miestnej knižnice (307), Plán riešenia</p> | | | |

problémov cigánskeho obyvateľstva (391), Začlenenie obyvateľstva do pracovného pomeru (398), Rekonštrukcia štátnej cesty (405), Výkaz o priestupkoch a previneniach, Dedičské záležitosti, Drobné stavby

193 2-470 1969 16

Zápis z kolaudácie rekonštrukcie miestneho rozhlasu /2), Vyhodnotenie činnosti Osvetovej besedy v obci (10), Výkaz o zveľaďovaní obce občianskou svojpomocou (265), Zoznam vojakov v zálohe (300), Rekonštrukcia verejného osvetlenia (388), Poskytnutie finančných prostriedkov ONV v Rožňave na údržbu ZDŠ v obci (417) a údržbu požiarnej zbrojnice (418), Zoznam majiteľov studní v boci a ich výdatnosť (468), Prehľad zamestnanosti občanov cigánskeho pôvodu (470), Paspport obce, Výkaz o priestupkoch a previneniach za rok 1968, Dedinský program MNV, Drobná výstaba

194 4-557 1970 16

Prehľad o počte a zložení poslancov (4), Zmena kultúr (8), Stav miestnych komunikácií v obci (66), Menný zoznam členov zdravotnej družiny v obci (109), Určenie kronikára obce (124), Predĺženie volebného obdobia - správa (137), Zrušenie rozhodnutí MNV o prípustnosti drobných stavbných úprav, Opatrenia k zabezpečeniu úloh MNV (184), Záznam z previerky agendy doplnkovej sociálnej starostlivosti (207), Výsledky celookresnej smeny (212), Ozdravné opatrenia komisie sociálneho zabezpečenia MNV (214), Plán práce MNV pri sčítaní domov, bytov a ľudu (246), Zoznam vyznamenaných pamätnou medailou vlády SSR (255), Vyhodnotenie socialistických záväzkov (287), Miestny plán v oblasti vedeckoateistickej výchovy v obci (289), Komentár k výkazu o zveľaďovaní obce občianskou svojpomocou (290, 409), Prehľad o vydaných rozhodnutiach podľa vlád. nariadenia č. 50/55 Zb. (310), Opatrenia k zabezpečeniu žatvy a mlatby (335), Vyvlastnenie pozemku pre vchod do dvora - Ladislav Nagy (340), Návrh na vytvorenie dvoch sčítacích obvodov (386), Menovanie do funkcie sčítacieho komisára a sčítacieho revízora (412, 413, 414), Pripomienky k autobusovej doprave v obci (469), Politicko-organizačné zabezpečenie osláv 50. výročia založenia KSČ (474), Využívanie miestnych rozhlasov - činnosti rozhlasového krúžku v obci (513, 549), JRD - určenie predmetu činnosti (520), Ustanovenie do funkcie nového predsedu MNV (541, 546), Zrušenie celodenného pracovného úväzku hospodársko-správneho pracovníka MNV (557), Zápisnica vo veci spravovania nehnuteľností Bývalých urbarialistov obce, Odvolanie poslancov MNV a doplnenie počtu poslancov, Správa o činnosti Miestnej ľudovej knižnice v obci, Výkaz o priestupkoch a previneniach za rok 1969, 1970, Akčný plán JRD, Vyhodnotenie činnosti MNV za volebné obdobie 1964-1968, Drobná výstaba

- | | | | |
|-----|---|------|----|
| 195 | 38-448 | 1971 | 16 |
| | Zoznam organizácií, obytných a verejných budov v obci (38), Výkaz rodín alkoholických (54), Výkaz občanov cigánskeho pôvodu (92), Správa o ochrane národného majetku (184), Výsledky socialistickej súťaže (202), Odpredaj závodného bytu č. 195 (252, 317), Odpredaj pozemku - Ľudovít Doboš, Kerekeš Banjamín (290, 304), Činnosť MNV v obci (318), Údržba základných prostriedkov v obci (323), Náhrady za stavebné pozemky poskytnuté Urbariálnou spoločnosťou v Rudnej (324), Opatrenia k zabezpečeniu žatvy a mlatby (326), Akcie "Z" na rok 1972 - požiadavky (335), Plnenie ozdravných opatrení v obci (352), Výkaz o priestupkoch (373), Protipožiarne opatrenia v rámci zimného vykurovacieho obdobia (388), Evidencia dôchodcov a dôchodkov (390), Autobusová doprava v obci (399), Spotrebiteľská kontrola v obci - menoslov (438), Prehľad o poslanoch, funkcionároch MNV (448), Zdravotné stredisko na Rožňava-Bani v Rožňave, Prehľad o cigánskom obyvateľstve v obci, Záznam z previerky činnosti na úseku starostlivosti o deti, Záznam z prieskumu doplnkovej starostlivosti komisie sociálneho zabezpečenia MNV | | |
| 196 | 2-368 | 1972 | 16 |
| | Štatistické údaje o MNV (2), Dotazník o počte obyvateľov a rozdelení pracovných zdrojov (44), Menoslov predsedov členských organizácií Národného frontu (67), Správa o životnom prostredí (92), Protipožiarne opatrenia počas jarného upratovania (110), Červený kútik prevedený do správy Osvetových besied pri MNV (143), Kolaudačná zápisnica o prevzatí stavby PAH-8 - mietna komunikácia v Rudnej (161), Výkup cigánskej chatrče (180), Súpis majiteľov traktorov (197), Oprava zvonice v Rudnej (222), Evidencia občanov cigánskeho pôvodu (238, 281), Škody spôsobené povodňou (243, 400), Opatrenia k žatevným prácam (254), Stav plnenia úloh nákupu produktov (276), Prehľad členov JRD, bezzemkárov, samostatne hospodáriacich roľníkov a záhumienkárov (306), Škody na poľných plodinách z dôvodu rekonštrukcie štátnej cesty (321), Protipožiarne opatrenia počas zimného vykurovacieho obdobia (344), Výpis z kroniky o oslobodení obce (368), Vyhodnotenie socialistických záväzkov (439), Plán hlavných úloh MNV, Záznam vo veci písania obecnej kroniky, Zápisnica z previerky plnenia úloh na úseku starostlivosti o deti a rodinu, Záznam z prieskumu vedenia doplnkovej starostlivosti o starých a osamelých dôchodcov, Drobná výstavba | | |
| 197 | 27-437 | 1973 | 16 |
| | Zmena vo funkcii riaditeľa ZDŠ v obci (27), Zoznam súkromných majiteľov traktorov (32), Kerekeš Imrich - užívanie záhrady (38), Výkaz o zveľaďovaní obce (79), Zber a zhromažďovanie tuhého odpadu (91), Plán hlavných úloh | | |

MNV (133), Protipožiarne opatrenia počas jarného upratovania (142), Menný zoznam chovateľov oviec (151), Prieskum vykurovania domácností (239), Pripomienky k rozpočtu na rok 1974 (279), Hodnotenie sudcu z ľudu pri Okresnom súde v Rožňave (300), Údržba budovy MNV (301), Hodnotenie pracovníkov na úseku kultúry (347), Podklady z obecnej kroniky pre založenie okresnej kroniky rozvoja poľnohospodárstva (358), Podávanie mliečnej desiaty v materskej škole (367), Protipožiarne opatrenia počas zimného vykurovacieho obdobia (385), Hodnotenie činnosti spotrebiteľskej kontroly v obci (437), Vyhodnotenie činnosti spoločenských organizácií v obci, Zápisnica z výročnej schôdze Základnej organizácie Združenia zväzov slovenských invalidov v Rudnej, Inžinierska vybavenosť v obci - dotazník, Sociálny prieskum v obci, Záznam z previerky zabezpečovania opatrovateľskej služby a vykonávanie doplnkovej starostlivosti, Výkaz o priestupkoch za rok 1972, Drobná výstavba

198

25-418

1974

17

Tabelačný zoznam dôchodcov (25), Prehľad o komunikáciách v obci za roky 1971-1973 (41), Vyhodnotenie činnosti spotrebiteľskej kontroly za rok 1973 (46), Výpis z kroniky obce o SNP (58), Protipožiarne opatrenia v rámci jarného upratovania (82), Výkaz o akciách "Z" (98), Menný zoznam členov JRD a súkromne hospodáriacich roľníkov (125), Výkup cigánskej chatrče v obci (127), Paspportizačný dotazník o stave spisového materiálu (145), Jednotná evidencia číslovania budov (172), Autobusová doprava v obci (186), Príspevky občanov v rámci Dní solidarity na podporu ľudí Afriky a Chille (203), Prehľad o rozvoji obce od oslobodenia (282), Výsadba stromov v obci (257), Výkaz prác na úseku komunikácií za rok 1973 (311), Správa o činnosti stranických skupín v obci (317), Záznam o povodňových škodách (348, 360, 361), Rekonštrukcia Materskej školy v obci v rámci akcie "Z" (371), Prieskum vykurovania domácností (395), Výkaz o kultúrno-výchovnej činnosti (402), Plán kultúrno-výchovnej činnosti na rok 1975 (405), Zmena kultúr (412, 413), Súpis a vyhlásenie ochrany významných stromov v obci (414), Prehľad o činnosti Zboru pre občianske záležitosti v obci (418), Menný zoznam detí cigánskeho pôvodu, Prehľad o vekovom zložení cigánskeho obyvateľstva v obci, Rozbor priestupkovosti za rok 1973 a 1974, Drobná výstavba

199

19-477

1975

17

Stav miestnych komunikácií k cigánskej osade v obci (19), Evidencia osôb trvale a čiastočne invalidných (85), Protipožiarne opatrenia v rámci jarného upratovania (89), Paspportizácia budov MNV (143), Paspport cigánskej osady (184), Prehľad o komunikáciách v obci (188), Komplexné opatrenia na zvýšenie účinnosti boja proti kriminalite (191), Vyhodnotenie koncepcie riešenia cigánskych otázok v obci za roky 1973-1975 a koncepcia na roky 1976-1980 (192), Ideovo-výchovná práca v obci (193), Vyhodnotenie socialistických záväzkov (195), Zoznam

majiteľov traktorov (209), Vyhodnotenie plnenia plánu hlavných úloh za I. polrok 1975 (212), Autobusová doprava v obci (220), Prehľad o činnosti Zboru pre občianske záležitosti v boci (231), Prehľad o práci a aktivitách poslancov MNV (271), Komplexné hodnotenie volebných programov za roky 1972-1975 (272), Prehľad jednotnej evidencie číslovania budov (305), Zrušenie jednej triedy materskej školy v boci (308), Súhlas k prevádzke školskej jedálne a družiny pri ZDŠ v obci (310), Vyhodnotenie akcie zimného vykurovacieho obdobia a opatrenia na roky 1975/1976 (325), Plán činnosti Osvetovej besedy pri MNV na rok 1976, Výkaz o kultúrno-výchovnej činnosti (404), Napojenie obytných domov na spoločný vodovod v obci (477), Hodnotenie poslancov MNV, Záznam z previerky činnosti na úseku doplnkovej starostlivosti o dôchodcov, Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o deti, Rekonštrukcia Materskej školy v obci, Vyhodnotenie plnenia plánu hlavných úloh v roku 1975 a plán hlavných úloh na rok 1976, Komplexný plán boja s protispoločenskou činnosťou, Rozbor priestupkovosti za rok 1975, Záznam z previerky na úseku starostlivosti o deti a rodinu, Záznam z previerky zabezpečovania starostlivosti o dôchodcov, Záznam z previerky zabezpečenia ochrany verejného poriadku, Drobné stavby

200

3-192

1976

18

Prehľad o činnosti Zboru pre občianske záležitosti za rok 1975 (3), Hlásenie o odstránení povodňových škôd v roku 1975 (27), Vyhodnotenie úloh brannej výchovy obyvateľstva (37), Prehľad o stave spisovej služby na MNV (48), Bytové podmienky cigánskych obyvateľov - správa (61), Menný zoznam dôchodcov v obci (77), Hodnotenie poslancov MNV (81), Protipožiarno-opatrenia v rámci jarného upratovania (88), Zoznam poberateľov dôchodkov cigánskymi obyvateľmi (126), Výkaz majiteľov traktorov (148), Dlhodobé opatrenia na odstraňovanie príčin porušovania zákonitosti (151), Súhlas s prevádzkou jednotriednej Materskej školy v obci (175), Opatrenia na zabezpečenie ochrany úrody pred požiarom v roku 1976 (201), Analýza vývoja a úrovne záväzných limitov na rok 1976 (214), Pasport obce (257), Vyhodnotenie akcie zimného vykurovacieho obdobia 1975/1976 a opatrenia na roky 1976/1977 (267), Zoznam osôb prevádzajúcich služby v obci (287), Prehľad o počte cigánskeho obyvateľstva v produktívnom veku (313), Zoznam verejných studní v obci (318), Plán hlavných úloh v oblasti kultúrno-osvetovej činnosti na rok 1977 (319), Správa o pohrebných službách, cintoríne v obci (320), Výkaz kultúrno-výchovnej činnosti (332), Vyvlastnenie pozemkov z dôvodu rekonštrukcie cesty Rožňava - Rožňavské Bystré (192), Previerka súpisu hospodárskych zvierat k 1.1.1976, Záznam z previerky činnosti Osvetovej besedy pri MNV, Ukončenie činnosti agitačného strediska v obci, Voľby 1976-1980, Výkaz o priestupkoch, Záznam z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti, Záznam z previerky zabezpečovania starostlivosti o dôchodcov, Drobné stavby

| | | | |
|-----|--|------|----|
| 201 | 33-276 | 1977 | 18 |
| | Odvodnenie pozemkov (33, 114), Hlásenie o výsledku prehliadok v akcii jarné upratovanie (59), Autobusová doprava v obci (130), Vyhodnotenie zimného vykurovacieho obdobia a opatrenia na roky 1977/1978 (199), Súpisové a evidenčné čísla budov (249), Štatistické hlásenie o MNV (251), Výkaz činnosti Zboru pre občianske záležitosti v obci (270), Komentár k vyhodnoteniu právnej výchovy a propagandy za rok 1977 (275), Komentár k politicko-hospodárskej situácii v obci (276), Záznam z previerky zabezpečenia úloh na úseku starostlivosti o rodinu a deti, Výkaz o priestupkoch, Drobné stavby | | |
| 202 | 1-224 | 1978 | 18 |
| | Prehľad o činnosti MNV (1), Odvodnenie pozemkov (83), Pasport obce, Zoznam stavebných investícií na roky 1981-1985 (165), Prehľad o udelených, prepožičaných vyznamenaniach (179), Komplexné hodnotenie predsedu MNV (184), Zoznam verejných studní v obci (190), Opatrenia pre zimné vykurovacie obdobie 1978/1979 (215), Prehľad o stave označovania budov (224), Činnosť Miestneho kultúrneho strediska v Rudnej, Záznam z previerky zabezpečovania sociálnej starostlivosti o dôchodcov, Zápisnica z previerky úloh na úseku starostlivosti o rodinu a deti, Výkaz o priestupkoch, Bytová výstavba | | |
| 203 | 5-236 | 1979 | 19 |
| | Správa o výsledku socialistickej súťaže v roku 1978 (5), Vyhodnotenie plánu úloh výchovy a propagandy za rok 1978 (11), Protipožiarne opatrenia v rámci mesiaca požiarnej ochrany (33), Prehľad o počte bytov (62), Prehľad o schôdzkovej činnosti volených orgánov MNV (63), Pasport obce (75), Prehľad o vybraných ukazovateľoch MNV (114), Správa o plnení opatrení k problematike zákonnosti (142), Ročný prehľad o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku (225), Rozbor stavu správy a ochrany národného majetku (226), Vyhodnotenie plánu hlavných úloh a propagandy (236), Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti, Výkaz o priestupkoch, Drobná výstavba | | |
| 204 | 3-198 | 1980 | 19 |
| | Pasport motorového parku MNV (3), Vyhodnotenie úloh v rámci Medzinárodného roka dieťaťa (12), Plán prípravných prác na sčítanie ľudu, domov a bytov (44), Zoznam predajní v obci (46), Plnenie opatrení pri hospodárení s finančnými prostriedkami (47), Protipožiarne opatrenia (50, 158), Vyhodnotenie socialistického záväzku (124, 193), Zoznam domácností v rámci | | |

zásobovania domácností palivami (132), Zoznam majiteľov traktorov (133), Vyhodnotenie volebného programu za obdobie 1976-1980 (142), Záznam z previerky na úseku daní (167), Voľby 1981-1985 (189), Rozbor stavu priestupkovosti (194), Vybrané ukazovatele národných výborov, ich orgánov a poslancov (198), Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti, Drobná výstavba

| | | | |
|-----|--|------|----|
| 205 | 17-219 | 1981 | 19 |
| | Protipožiarne opatrenia (17), Evidencia žúmp (158), ÚTO Rožňava-Revúca - využitie pripokládok (163), Ročný výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku (194), Menný zoznam občanov, ktorí nie sú v pracovnom pomere (185), Výkaz o cigánskych obyvateľov v obci (189), Evidencia obyvateľov nad 15 rokov (200), Odvodňovanie pozemkov (219), Dlhodobé opatrenia MNV na zvýšenie účinnosti boja s kriminalitou, Drobná výstavba | | |
| 206 | 11-266 | 1982 | 19 |
| | Rozbor stavu priestupkovosti (11), Protipožiarne opatrenia (32), Prehľad o zamestnanosti občanov obce (63), Pasport obce (82), Odvodnenie pozemkov (101), Obecná štatistika (167), Záznam z previerky na úseku priestupkovosti (187), Výkaz o plnení úloh na úseku riešenia otázok cigánskych obyvateľov (233), Ročný výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku (244), Prehľad o výkone štátnej správy v obci (252), Vyhodnotenie socialistických záväzkov (256), Rozbor priestupkovosti (266), Zápisnica o plnení úloh na úseku starostlivosti o rodinu a deti | | |
| 207 | 2-216 | 1983 | 20 |
| | Výkaz o činnosti MNV (2, 5), Zoznam verejných studní (34), Prehľad nezamestnaných v obci (37), Poľné hnojisko JRD (57, 81), Zoznam osôb, ktorí sa prisťahovali do obce (73), Hlásenie o činnosti spotrebiteľskej kontroly v obci (115), Autobusová doprava v obci (157), Ročný výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku (209), Rozbor priestupkovosti (216), Dedičské záležitosti, Záznam z previerky na úseku sociálnej starostlivosti o dôchodcov, Záznam z previerky plnenia úloh na úseku starostlivosti o rodinu a deti | | |
| 208 | 15-248 | 1984 | 20 |

Prehľad finančných nákladov na činnosť Zboru pre občianske zležitosti v obci (15), Zoznam funkcionárov, poslancov a pracovníkov MNV (134), Výkaz o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku (142), Poľné hnojisko - JRD (170, 180), Odňatie poľnohospodárskej pôdy pre výstavbu garáže - Barnabáš Bukovič (196), Výkaz o plnení úloh súvisiacich s akulturáciou cigánskych obyvateľov (231), Správa o činnosti MNV (232, 260), Plán hlavných úloh na rok 1985 (243), Odňatie poľnohospodárskej pôdy pre rekonštrukciu štátnej cesty II/526 Rožňava - Rožňavské Bystré (245), Ročný výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku (248), Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti, Zápisnica o vytýčení stavebného obvodu pre individuálnu bytovú výstavbu v obci, Dedičské záležitosti

| | | | |
|-----|--|------|----|
| 209 | 3-133 | 1985 | 20 |
| | Vyhodnotenie priestupkovosti za rok 1984 (3), Správa o plnení opatrení na zvyšovanie účinnosti boja proti kriminalite /21), Cigánska osada - výkup nehnuteľnosti (75), Správa o činnosti poslancov MNV za volebné obdobie 1981-1986 (133), Dedičské záležitosti | | |
| 210 | 21-265 | 1986 | 20 |
| | Smernice na ochranu majetku MNV (21), Stavebná dokumentácia (23), Štátna podpora na zakúpenie rodinného domu pre Petra Kóňu (67), Zoznam poslancov MNV pre volebné obdobie 1986-1990 (125), Menovanie Blanky Kurianovej do funkcie riaditeľa Základnej školy v obci (149), Drobná výstavba (158, 159, 164, 180, 213), Dedičské záležitosti (182, 210, 238), Plán opatrení pre zvýšenie účinnosti boja proti kriminalite na roky 1986-1991 (218), Výkaz o priestupkovosti za rok 1985 (217), Výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku (248), Vyhodnotenie činnosti MNV (260), Vyhodnotenie priestupkovosti za rok 1986 (264), Vyhodnotenie socialistických záväzkov (265), Dedičské záležitosti | | |
| 211 | 32-241 | 1987 | 21 |
| | Zoznam obyvateľov obce v produktívnom veku (124), Dedičské záležitosti (140, 146, 155, 181), Správa o stave verejného poriadku v obci (189), Trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy pre legalizáciu výstavby rodinného domu - Szappanoš Ján (241), | | |
| 212 | 1-214 | 1988 | 21 |

| | | |
|--|------|----|
| 216 | 1954 | 22 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov | | |
| 217 | 1955 | 22 |
| Denník, Kniha výdavkov | | |
| 218 | 1956 | 22 |
| Rozpočet, Denník, Pokladničná kniha, Kniha príjmov | | |
| 219 | 1957 | 23 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Pokladničná kniha, Kniha pohľadávok a dlhov, Predpisný zoznam pôdohospodárskej dane, Inventarizácia majetku MNV, Inventarizácia majetku Kino Brigádnik v Rudnej | | |
| 220 | 1958 | 23 |
| Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Predpisný zoznam pôdohospodárskej dane, Inventarizácia majetku MNV, Materskej školy, Národnej školy maďarskej, Osvetovej besedy, Národnej školy slovenskej, Kina Brigádnik, Požiarnej ochrany v Rudnej | | |
| 221 | 1959 | 24 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Predpisný zoznam pôdohospodárskej dane, Zoznam poplatkov z hospodárskych zvierat, Inventarizácia majetku MNV, Materskej školy, Národnej školy maďarskej, Osvetovej besedy, Národnej školy slovenskej, Kina Brigádnik v Rudnej | | |
| 222 | 1961 | 24 |
| Rozpočet, Rozpočet úpravy potoka, Prehľad predpisov miestnych daní, Prehľad aktív a pasív, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1960, Komentár k hospodáreniu MNV v roku 1961, Komentár k návrhu rozpočtu na rok 1962 | | |

| | | |
|--|------|----|
| 223 | 1962 | 24 |
| Rozpočet, Denník, Komplexný rozbor hospodárenia, Komentár k uzávierke za rok 1961 | | |
| 224 | 1963 | 24 |
| Rozpočet, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Výkaz o vyrubení daní, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1962 a 1963, Inventarizácia majetku | | |
| 225 | 1964 | 25 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Výkaz o vyrubení daní, Komplexný rozbor hospodárenia, | | |
| 226 | 1965 | 25 |
| Rozpis rozpočtu, Doplnkový rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Komplexný rozbor hospodárenia, Inventarizácia majetku | | |
| 227 | 1966 | 26 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov | | |
| 228 | 1967 | 26 |
| Rozpočet, Prehľad daní a poplatkov, Inventárna kniha základných prostriedkov, Komentár k ročnému účtovnému výkazu za rok 1966 | | |
| 229 | 1968 | 26 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1967 | | |
| 230 | 1969 | 26 |
| Rozpočet, Výkaz o vyrubení daní a poplatkov, Inventarizácia majetku, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1968 | | |

| | | |
|---|------|----|
| 231 | 1970 | 27 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Výkaz daní a poplatkov, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1969 | | |
| 232 | 1971 | 27 |
| Rozpočet, Prehľad aktív a pasív, Prehľad daní a poplatkov, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1970, Správa o výsledku inventarizácia mejetku za rok 1970 | | |
| 233 | 1972 | 28 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Prehľad daní a poplatkov, Prehľad aktív a pasív, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1971, Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie majetku | | |
| 234 | 1973 | 28 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Prehľad daní a poplatkov, Prehľad aktív a pasív, Komplexný rozbor za rok 1972 | | |
| 235 | 1974 | 29 |
| Rozpočet, denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Prehľad daní a poplatkov, Prehľad aktív a pasív, Ročný rozbor hospodárenia za rok 1973, Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie majetku | | |
| 236 | 1975 | 29 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Prehľad daní a poplatkov, Prehľad aktív a pasív, Rozbor hospodárenia | | |
| 237 | 1976 | 29 |
| Rozpočet, Prehľad daní a poplatkov, Prehľad aktív a pasív, Ročný rozbor hospodárenia MNV za rok 1975, Analýza vývoja a úrovne záväzných limitov na | | |

rok 1976, Správa o výsledkoch inventarizácie majetku

| | | |
|--|------|----|
| 238 | 1977 | 29 |
| Rozpočet, Denník, Prepdisný roznam poľnohospodárskej dane, dane z pozemkov a dane z príjmov občanov, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1976, Správa o výsledku inventarizácie majetku | | |
| 239 | 1978 | 30 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Prepdisný roznam poľnohospodárskej dane, dane z pozemkov a dane z príjmov občanov, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1977, Správa o výsledku inventarizácie majetku | | |
| 240 | 1979 | 30 |
| Rozpočet, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Prepdisný roznam poľnohospodárskej dane, dane z pozemkov a dane z príjmov občanov, Prehľad daní a poplatkov, Prehľad aktív a pasív, Rozbor hospodárenia za rok 1978, Správa o výsledku inventarizácie majetku | | |
| 241 | 1980 | 30 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Prepdisný roznam poľnohospodárskej dane, dane z pozemkov a dane z príjmov občanov, Prehľad daní a poplatkov, Prehľad aktív a pasív, Správa o výsledku inventarizácie majetku | | |
| 242 | 1981 | 31 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Prehľad daní a poplatkov, Prehľad aktív a pasív, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1980, Správa o výsledku inventarizácie majetku | | |
| 243 | 1982 | 31 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Prehľad daní a poplatkov, Prehľad aktív a pasív, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1981, Správa o | | |

výsledku inventarizácie majetku

| | | |
|---|------|----|
| 244 | 1983 | 31 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Ročný prehľad aktív a pasív | | |
| 245 | 1984 | 32 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Ročný prehľad aktív a pasív, Rozbor hospodárenia, Správa o výsledku inventarizácie majetku | | |
| 246 | 1985 | 32 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Ročný prehľad aktív a pasív, Správa o výsledku inventarizácie majetku | | |
| 247 | 1986 | 32 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha pohľadávok, Výkaz o vyrubení daní a poplatkov, Rozbor hospodárenia | | |
| 248 | 1987 | 33 |
| Rozpočet, Denník, Kniha výdavkov, Ročný prehľad aktív a pasív, Rozbor hospodárenia | | |
| 249 | 1988 | 33 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Ročný prehľad aktív a pasív, Rozbor hospodárenia | | |
| 250 | 1989 | 33 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok | | |

| | | |
|---|------|----|
| 251 | 1990 | 33 |
| Rozpočet, Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok | | |

IV. OSTATNÝ MATERIÁL

| | | |
|---|-----------------|----|
| 252 | | 33 |
| Domový zoznam do roku 1959, Zoznam vlastníkov pôdy a záhumienok | | |
| 253 | 1971, 1980–1982 | 34 |
| Register užívateľov a vlastníkov pozemkov | | |
| 254 | | 35 |
| Výrub domovej dane, Zoznam pôdohospodárskej dane | | |
| 255 | | 36 |
| Evidenčné listy o plochách kultúr | | |
| 256 | | 37 |
| Obecný prehľad o plochách kultúr | | |
| 257 | | 37 |
| Súpis hospodárskych zvierat | | |

